

Профилактические встречи с учащимися школ продолжаются



11 и 12 ноября 2021 года в рамках плана профилактической деятельности инспектор отдела криминалистики (психолог) Ирина Ондар по согласованию с департаментом образования мэрии гор. Кызыла встретила с учащимися старших классов муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений школы №№ 17, 18 и воспитанниками государственного бюджетного учреждения «Республиканская школа-интернат «Тувинский кадетский корпус».

Сотрудник следственного управления провела с учащимися классный час «Моя психологическая безопасность», направленного на развитие личностного роста, установку на успех, умение справляться с жизненными трудностями и профилактику девиантного поведения учащихся. С детьми в ходе диалога обсуждаются риски употребления алкоголя, наркотических и токсических веществ, последствия совершения административных проступков и уголовных преступлений, а также о возможности вовлечения

несовершеннолетних в преступную деятельность с использованием электронных и/или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе в сети «Интернет», с приведением примером из практики,.

Проведение сотрудниками следственного управления профилактических мероприятий будет продолжено.

12 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1629788>